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ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
1.  ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ   
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΓΡΑΝΙΚΟΥ, ΟΔΟΥ 18ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΩΝ ΟΔΩΝ».

Σήμερα Τετάρτη 29 Οκτωβρίου 2014 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
14:00 συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ύστερα από έγγραφη πρόσκληση αριθμ. 
πρωτ. 31849/24-10-2014 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη αυτής 
τακτικά και αναπληρωματικά και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
         Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα και τα εφτά (7) μέλη 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Δημήτριος  Γιάννου  Δήμαρχος  –  Πρόεδρος,  2.  Μιχαήλ  Φουνταλής, 
3.Μαρία  Βλάχου  –  Κατσάρα,  4.  Βασίλειος  Δημητριάδης,  5.  Δημήτριος  Γιώγας,  6. 
Δημήτριος Ταπαζίδης, 7. Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος (Αναπληρωματικό μέλος).
 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Ευτυχία Ταμβίσκου-Τακτικό μέλος.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ευαγγελία Δημητριάδου τακτική υπάλληλος 
του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος  κηρύσσει  την 
έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αρχίζουν να συζητούν 
το  θέμα της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης δίνει το λόγο στον 
Προϊστάμενο της  Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας  του Δήμου ο οποίος 
θέτει υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την εισήγηση της Υπηρεσίας 
που έχει ως εξής:
Έχοντας υπόψη :

1. Την υπ΄αριθ. 3/2012 μελέτη του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Γρανικού, Οδού 18ης Οκτωβρίου 
και των μεταξύ τους συνδετήριων οδών» , 

2. Την από  27/12/2013 σύμβαση μεταξύ του Δήμου Έδεσσας και της Αναδόχου Κοινοπραξίας : 
«Κ/Ξ ΑΝΕΓΕΡΣΗ Α.Τ..Ε.Ε. – ΤΕΧΝΕΡΓΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ» και 

3. Το  εγκεκριμένο  χρονοδιάγραμμα  του  έργου  «Ανάπλαση  Πλατείας  Γρανικού,  Οδού  18ης 
Οκτωβρίου και των μεταξύ τους συνδετήριων οδών» ,

Εισηγούμαστε
Α. Την τμηματική κατάληψη των οδών:
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• 18ης Οκτωβρίου (από Σιδηροδρομικό Σταθμό εώς συμβολή με Τσιμισκή)
σε δύο χρονικές φάσεις:
- Αρχικά  για  εκσκαφές  και  τοποθέτηση  συλλεκτήριου  αγωγού  ομβρίων  και  έπειτα  για 

καθαιρέσεις  υφιστάμενων  πλακοστρώσεων,  κατασκευή  ρείθρων  και  κρασπέδων, 
δημιουργία υδροσυλλογών και σύνδεση τους με κεντρική συλλεκτήριο αγωγό ομβρίων 
υδάτων, αποκαταστάσεις ασφαλτικών οδοστρωμάτων κλπ.

Κάθε μια από αυτές τις δύο φάσεις θα υλοποιείται τμηματικά:
 Τμήμα 18ης Οκτωβρίου από Λεωφόρο Νίκης έως Προφήτου Ηλία
 Τμήμα 18ης Οκτωβρίου από Προφήτου Ηλία έως Σαρανταπόρου -Αγχιάλου
 Τμήμα  18ης Οκτωβρίου  από  Σαρανταπόρου  -Αγχιάλου  έως  Μπιζανίου  - 

Κορυτσάς
 Τμήμα 18ης Οκτωβρίου από Μπιζανίου - Κορυτσάς έως Βενιζέλου-Μελενίκου
 Τμήμα 18ης Οκτωβρίου από Βενιζέλου-Μελενίκου έως Β.Ηπείρου- Τσιμισκή

- Η κατάληψη των οδών θα γίνεται κάθε φορά σε μια μόνο οδό και θα αφορά για όλο το 
24ωρο.

- Κατά  την  διάρκεια  των  εργασιών  η  ρύθμιση  της  κυκλοφορίας  των  οχημάτων  θα 
πραγματοποιείται με την απαιτούμενη σήμανση στα τμήματα όπου θα γίνονται οι εργασίες 
ενώ μετά το πέρας τους οι οδοί θα δίνονται σε κυκλοφορία.

- Η παρούσα εισήγηση συνοδεύεται από μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και εργοταξιακής 
σήμανσης.

          Το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας με την αριθ. 27/2014 
ομόφωνη  απόφασή  του,  γνωμοδοτεί  θετικά  στη  λήψη κανονιστικής  απόφασης  που 
αφορά το παραπάνω θέμα.
           Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να 
αποφασίσει σχετικά.
           Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση κι αφού έλαβε 
υπόψη της τα παραπάνω, τις σχετικές διατάξεις  του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
και την αριθ. 27/2014 απόφαση γνωμοδότησης  της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας

Αποφασίζει ομόφωνα 
          Να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης για 
λήψη μέτρων προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου 
«Ανάπλαση πλατειάς Γρανικού , οδού 18ης Οκτωβρίου και των μεταξύ τους συνδετήριων 
οδών» σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 33/2014
Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώσθηκε  το  πρακτικό  αυτό  υπογράφεται  ως 

κατωτέρω. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα  03/11/2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Δημήτριος  Ταπαζίδης,  Δημήτριος  Γιώγας, 
Μιχάλης  Φουνταλής,  Βασίλειος 
Δημητριάδης,  Μαρία Βλάχου – Κατσάρα, 
Κων/νος Λαμπρόπουλος.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ
Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):
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- Αρμόδιο υπάλληλο κ. Γεώργιο Γρεβενάρη.
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